

# ГОРОД КУРГАНИНСК

ПРИЗЕНТАЦИЯ

# ОСНОВАНИЕ ГОРОДА КУРГАНИНСКА

В 1853 году линейными казаками основана станица **Курганная**. Название дано по обилию на территории станицы и в окрестностях курганов. Станица входила в Лабинский отдел Курганской области. 14 января 1961 года — станица получает статус города и имя **Курганинск**.

**Курганинск** - город на востоке Краснодарского края, расположенный на реке Лабе, в 130 километрах от краевого центра.



# ИНФОРМАЦИЯ О КУРГАНИНСКЕ



Родословная Курганинска начинается с казачьей станицы. Славные труженики и храбрые воины — донские линейные казаки заложили первый камень станицы Курганной в 1853 году. На правом берегу Лабы, на кургане, на месте сторожевого казачьего поста, прибывшие из-за Кубани 70 казачьих семей обосновали поселение, названное по ассоциации с характерной местностью обилием древних курганов станицей Курганной.

Станица Курганная быстро развивалась и росла, вместе со всей Кубанью пережила годы гражданской войны. В годы Великой Отечественной войны на защиту Родины ушли 22 тысячи курганинцев, 12 тысяч награждены за ратный подвиг орденами и медалями, а 14 курганинцев стали Героями Советского Союза, в том числе жители города Владимир Серов, Иван Сериков, Михаил Сахненко, Пётр Дёгтев, Пантелей Бураков стал полным кавалером орденов Славы. Памяти павших в годы Гражданской и Великой Отечественной войн посвящён мемориал «Ника».

# КИНО-ТЕАТР КУРГАНИНСКА



В нашем курганском кино-театре, ежедневно приходит куча людей, как взрослых так и детей... В нашем кино-театре, вы можете посмотреть (Разные фильмы которые выходят и в больших городах)... Недавно в кинотеатре показывали такой фильм как (Чёрная вдова) На который я ходил и мне он очень понравился... В общем, если у вас есть свободное время... То наш кино-театр вас ждёт, я вам гарантирую что вы не потратите время зря...

# Кадетский корпус “Курганинска”

**Описание.** Стержнем работы ГБОУ КШИ «Курганинский казачий кадетский корпус» является военно-патриотическая и казачья направленность. С кадетами работают воспитатели из числа кадровых военных в отставке. Воспитанники корпуса обучаются и воспитываются в духе патриотизма, приобщаются к традициям казачества и Русской Православной церкви. Образовательный процесс ГБОУ КШИ «Курганинский казачий кадетский корпус» ориентирован на сохранение и укрепление культурно-исторических традиций казачества.



# ПРО КАДЕТСКИЙ КОРПУС



Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение кадетская школа-интернат «Курганинский казачий кадетский корпус» г. Курганинска Краснодарского края был открыт 01.09.2008 года в соответствии с постановлением главы администрации Краснодарского края от 05.06.2008 №506 «О государственном общеобразовательном учреждении кадетской школе-интернате. Учредителем Курганинского казачьего кадетского корпуса является Департамент образования и науки Краснодарского края, Департамент имущественных отношений Краснодарского края.

# КУРГАНИНСКИЙ ПАРК



Курганинский парк, это самое лучшее место на планете, там вы можете хорошо провести время с друзьями, да и не только с друзьями но и с (Родителями/Братом/Сестрой/Бабушкой/Дедушкой ну и со своей второй половинкой) В парке у нас есть детская площадка, где у нас веселятся дети разных возрастов... В парке, ну точнее в центре. Вы можете вкусно поесть и отдохнуть от работы, школы и от учёбы...

# САМОЛЁТ...



Так же при въезде в Курганинск, вы увидите самолёт "МиГ-15». Это ещё одна достопримечательность нашего города.. Памятник летчику, Герою Советского Союза, Владимиру Георгиевичу Серову, родившемуся в станице Курганной (ныне г. Курганинск) в 1922 году.

# А ТЕПЕРЬ ПРО ЛЕТНИИ КАНИКУЛЫ “МУЗЕЙ”



Летом, в нашем музее, вы сможете заработать приличные деньги.. Что бы устроиться в наш музей, вам просто надо пойти в “центр занятости” и устроиться.. Но для этого вам должно быть “минимум 14 лет” и вы должны при себе иметь все документы “Справку о не судимости и справку с больницы что вы совершенно здоровы... Ну в общем, в нашем музее можно легко заработать денег на летних каникулах...

# ЛЕТО



Ещё летом в “Курганинске” Вы можете погулять с друзьями, сходить на всякие аттракционы в парке, ну и можете в конце концов классно отдохнуть от школы... Не буду рассказывать всех подробностей чем мы занимаемся летом, т.к у каждого свои развлечения и т.д и т.п...

# МЕСТА ДЛЯ КУПАНИЯ



Так же ещё вы летом можете сходить покупаться! В нашем городе “Курганинске” есть речки и лаба... На лабе я сам частенько бываю... На лабе вы сможете попрыгать в воду с бревна, на речках вы сможете покататься на тарзанке, ну и вообще хорошо провести время с друзьями. PS. ТОЛЬКО ОСТОРОЖНО НА РЕЧКА, А ТО БЫВАЮТ ВСЯКИЕ СЛУЧАИ!



# ФИЛЬМ



Ну и к вам на удивление в нашем городке “Курганинск” снимали фильм.... Да-да, вам не послышалось “ФИЛЬМ”..

**«Кубанские казаки»** Фильм снимали в Курганинском районе. Свою легендарную киноленту режиссер Иван Пырьев снимал в тяжелые послевоенные годы. Несмотря на это картина получилась яркой. Фильм о тружениках колхоза получил хорошие отзывы зрителей. Съёмки проходили в нескольких районах Краснодарского края.

Сцена ярмарки, которая была снята в станице Курганной, — основная. «Осенняя ярмарка» — изначальное название фильма»  
Для съёмок в станице Курганной установили декорации ярмарки, на ней герои картины продавали и покупали урожай — изобилие, не свойственное для конца 1940-х годов. Также в Курганинском районе снимали фрагмент, в котором председатель райисполкома обращался к народу. Когда картина вышла в кинотеатрах, именно этот эпизод особенно полюбился советским труженикам.  
Жители Курганинска гордятся тем, что здесь снимали фильм, и пытаются сберечь как можно больше вещей и предметов, связанных с ним: секретный документ о начале съёмок, одна из немногих сохранившихся афиш и книга о нашумевшей ленте. Это только малая часть выставки Курганинского исторического музея.  
В местном музее собралась экспозиция, посвященная «Кубанским казакам». Это не только предметы быта и одежда, но и сама кинолента. Этой бобине уже 70 лет, но она до сих пор способна показать кино».

# КОНЕЦ

Ну вот и закончилась моя история про город “Курганинск”.. Мне нравится мой город и я даже не хочу от сюда переезжать.. Но приезжать сюда или отдыхать тут “решать только” вам... Ну а с вами был “Мамишов Тимур Мехтиевич, ученик МАОУ СОШ #2 им. Ю.А.Гагарина... Всем удачи и всем пока.....